

Лыжня России - 2025!

9 февраля в МКОУ СОШ с.Кленовское прошла массово-спортивное мероприятие "Лыжня России-2025". Это событие всегда вызывает особый интерес у всех участников образовательного процесса – от педагогов до учащихся. В этом году погода была просто идеальной для лыжных прогулок, что добавило всем участникам еще больше радости и энергии!

Учащиеся с энтузиазмом встали на лыжи, демонстрируя свою выносливость и стремление к победе. Атмосфера дружбы и взаимопомощи царила повсюду, создавая незабываемую атмосферу зимнего праздника.

Мы все получили заряд бодрости и хорошего настроения, а также смогли насладиться красотой зимней природы.

Спасибо всем, кто принял участие в этом чудесном дне! До новых встреч на лыжне!

